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Componenti e accessori, manutenzione, 
assistenza e servizio clienti: Elica resta 
a vostra disposizione anche dopo aver 
effettuato l’acquisto. Per ottenere il meglio, 
nel tempo.

Components and accessories, maintenance, 
customer service and support: Elica is here 
for you, even after your purchase. So you get 
the best, always.
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8 Filtri grassi.
Grease filters.

Filtri odori.
Odour filters.

KIT0010805 
Filtro Grassi Alluminio 
Aluminium Grease Filter 

Disponibile per 
Available for 
Acuta / Adéle / Adéle Island / Bloom 
Bloom-S / Joy /Joy Island / Lol / Majestic 
Missy / Spot Ng / Spot Plus Island 
Spot Urban / Stripe 

Filtro grassi a strati in alluminio (GFA). 
Questo filtro è il più diffuso sul mercato 
anche perché grazie alla sua dimensione 
può essere facilmente lavato a mano e in 
lavastoviglie. 

Layered aluminum grease filter (GFA). This 
filter is the most common on the market, also 
because, thanks to its size it can be easily 
washed by hand, or in the dishwasher.

KIT0010804 
Filtro Professionale Buffle 
Professional baffle filter 

Disponibile per 
Available for 
Adéle / Adéle Island Joy / Missy 
Spot Plus Island

Filtro grassi completamente in acciaio che 
dà al prodotto un aspetto tipico delle cappe 
industriali. Grazie al labirinto degli strati 
in acciaio, questo filtro ha un’elevata 
captazione dei grassi. 

All steel grease filter that gives the 
product a typical industrial hood look. 
Thanks to the labyrinth of steel layers, this 
filter has a high grease capturing capacity.

KIT0010806 
Filtri Grassi Professionali Inox 
Professional Stainless 
Steel Grease Filters 

Disponibile per 
Available for 
Acuta / Adéle / Adéle Island / Joy 
Joy Island / Lol / Missy / Spot Ng 
Spot Plus Island / Spot Urban 

Filtro grassi con primo strato in acciaio e 
lamiera microforata posteriore, facilmente 
lavabile e con un’elevata captazione dei 
grassi.  

Grease filter with the first layer in 
steel and a microperforated back metal 
sheet, easily washable and with high grease 
capturing capacity. 

Filtro grassi a strati in alluminio (GFA). Questo filtro è il più diffuso sul mercato anche 
perché grazie alla sua dimensione può essere facilmente lavato a mano e in lavastoviglie. 

Layered aluminum grease filter (GFA). This filter is the most common on the market, also 
because, thanks to its size it can be easily washed by hand, or in the dishwasher.

Filtro Odori con livello di efficienza di filtraggio che si aggira tra il 40-60% capace di 
rigenerarsi e di durare fino ad un massimo di 3 anni rispetto a filtri standard. Per mantenere 
talI caratteristiche, il filtro deve essere lavato ogni 2 o 3 mesi con acqua calda e detergente 
delicato o nella lavastoviglie a 65°C. e poi asciugato in forno per 10 minuti a 100°. 

Odour filter with filtering efficiency that ranges from 40-60 %. Capable of regenerating itself 
and of lasting up to a maximum of 3 years in comparison to standard filters. To maintain such 
characteristics, the filter must be washed every 2 or 3 months with hot water and mild soap, or 
in the dishwasher at 65°C. and can be dried in the the oven for 10 minutes at 100°.

Filtro Odori con elevatissimo livello di efficienza >80% capace di rigenerarsi e di durare 
fino ad un massimo di 3 anni rispetto a filtri standard. Per mantenere talI caratteristiche, 
il filtro deve essere lavato ogni 2 o 3 mesi con acqua calda e detergente delicato o nella 
lavastoviglie a 65°C. e poi asciugato in forno per 10 minuti a 100°. 

Odour filter with very high efficiency level >80%. Capable of regenerating itself and of 
lasting up to a maximum of 3 years in comparison to standard filters. To maintain such 
characteristics, the filter must be washed every 2 or 3 months with hot water and mild soap, 
or in the dishwasher at 65°C. and can be dried in the the oven for 10 minutes at 100°.

Il filtro ceramico è un filtro carbone modulare che si rigenera termicamente in forno ogni 
2/3 mesi, fino ad un massimo di 5 anni. Permette di raggiungere un’altissima efficienza di 
assorbimento odori ed un’elevata resistenza meccanica. 

The ceramic filter is a modular charcoal filter that can be thermally regenerated in the oven 
every 2/3 months, up to max 5 years. It allows for very high odour absorption efficiency and 
very high mechanical strength.

Filtro carbone
Charcoal filter

Filtro carbone rigenerabile
Regenerable charcoal filter

Filtro carbone rigenerabile HP
HP Regenerable charcoal filter

Filtro in ceramica anti-odori rigenerabile HP
HP regenerable odour ceramic filter



Le cappe filtranti prevedono due tipologie di filtro:  
il filtro grassi, che ripulisce l’aria dai grassi dispersi durante la 
cottura, e il filtro odori. Entrambi vanno regolarmente puliti e 
sostituiti per assicurare performance sempre alte.  
    Il filtro grassi protegge la tua cappa trattenendo le particelle 
      di grasso. Il filtro grassi può essere in versione alluminio o inox 
      e richiede una pulizia periodica a mano con detergente neutro o 
      in lavastoviglie a basse temperature (*), oppure in carta. In 
      questo caso va sostituito ogni mese in base all’utilizzo.  
    Il filtro odori, a carboni attivi, installato sulle cappe filtranti, 
      cattura e trattiene le particelle odorose dell’aria. Ricorda di 
      sostituirlo ogni 3-4 mesi. I filtri odori long life hanno invece una 
      durata maggiore: sono infatti rigenerabili, possono essere lavati 
      e asciugati e sostituiti ogni due anni. 
Bastano semplici e piccole accortezze per mantenere sana ed 
efficiente la tua cappa nel tempo. 

(*) Verificare sempre come lavare il filtro sul libretto d’istruzione 
del prodotto

Filtering hoods feature two types of filter:  
the grease filter which removes the grease from the air dispersed 
during cooking and the odour filter. Both must be regularly cleaned 
and replaced to ensure the very best performance. 
    The grease filter protects your hood by trapping grease 
      particles. The grease filter can be made of aluminium or 
      stainless steel and requires periodic cleaning by hand with a 
      neutral detergent or in the dishwasher at a low temperature (*), 
      or alternatively in a paper version. In this case, it must be 
      replaced every month based on use.  
    The odour filter with activated charcoal, installed on filtering 
       hoods, captures and traps odour particles in the air.  
       Remember to replace it every 3-4 months. Long-life odour  
       filters, on the other hand, last longer. They can, in fact, be  
       regenerated and washed, dried and replaced every two years. 
A few simple, minor precautions are all it takes to keep your hood 
hygienic and working efficient over time. 

(*) Always check how to wash the filter in the product instruction 
manual

Per assicurare una lunga durata e un corretto funzionamento della 
tua cappa, il primo passo è mantenere in ottimo stato il sistema di 
filtraggio.

To ensure that your hood lasts for a long time and continues to work 
correctly, the first step is to keep the filtering system in tip-top 
condition. 
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8 Manutenzione.
Maintenance.

Entra nella community per scoprire tutti i 
servizi dedicati.
Join the community to discover all the 
dedicated services.

Elica Club è lo spazio per tutti coloro che, come te, hanno fatto dei 
prodotti Elica uno dei principali punti di forza della propria azienda.
Al suo interno troverai:

Elica Club is a place for anyone, who like you, has helped make Elica 
products one of the company’s strong points.
Inside you will find:

Configuratore
Ti assistiamo nella fase di progettazione del tuo ambiente.
Il configuratore Elica diventa uno strumento indispensabile 
per individuare il prodotto e gli accessori più adatti alle tue 
esigenze, garantirne la corretta installazione e, di conseguenza, il 
funzionamento ottimale. 

Download
Definisci il tuo progetto nei dettagli. Entra nell’area download per 
scaricare i file dei dati tecnici necessari per definire il tuo progetto.

Video di installazione
Guarda quanto è semplice con un video. Abbiamo creato dei video 
per aiutarti nella fase di installazione. Trova la soluzione che cerchi. 
E molto altro ancora.

Video training
Esplora questa sezione per trovare i video di approfondimento sui 
nostri prodotti e tenerti sempre aggiornato su tutte le novità.

Configurator
We help you design your living space. The Elica configurator 
becomes an indispensable tool in identifying the product and the 
accessories most suited to your needs, guaranteeing its proper 
installation and therefore top performance. 

Download
Define your project in detail. Go to the download area and 
download the technical data files necessary to define your project.

Installation videos
See how easy it is by watching a video. We have made a series 
of videos to help you through the installation process. Find the 
solution you are looking for. And so much more.

Video training
Dive into this section to watch in-depth videos on our products and 
stay updated on  all the latest news and innovations.

8 Elica Club



Estendi la garanzia  
del tuo NikolaTesla e Lhov 
fino a 5 anni!
Assicurati di sfruttare al massimo il tuo acquisto 
registrando il piano aspirante NikolaTesla o Lhov 
entro 90 giorni dall'acquisto. Effettuando la 
registrazione in questo lasso di tempo, Elica ti offre 
un'estensione della garanzia di 5 anni, garantendoti 
tutta la sicurezza di cui hai bisogno.

Extend the Warranty of 
your NikolaTesla and Lhov 
to 5 Years!
Make sure you get the most out of your purchase 
by registering your NikolaTesla or Lhov within 90 
days of purchase. By registering within this time 
frame, Elica offers you an extended warranty of up 
to 5 years, giving you peace of mind and long-term 
security.

Registra subito  
il tuo prodotto
Register your 
product now

Consulta il nostro sito per 
maggiori dettagli.
Ti consigliamo di consultare 
sempre il nostro sito web, elica.
com, per verificare i termini e le 
condizioni specifiche relative alla 
registrazione e alla garanzia estesa. 

Vantaggi immediati e supporto 
qualificato.
La registrazione non solo 
assicura vantaggi immediati, ma 
stabilisce anche un diretto canale 
di comunicazione con il nostro 
servizio clienti, pronto a offrirti 
supporto e assistenza qualificata.

See our website for more details.
We advise you to always consult 
our website, elica.com, to check 
the specific terms and conditions 
relating to registration and the 
extended warranty. 

Immediate benefits and  
qualified support.
Registration not only provides 
immediate benefits, but also 
establishes a direct channel 
of communication with our 
customer service, ready to 
offer you qualified support and 
assistance.

Acquista anche un NikolaTesla o una cappa Elica nello stesso
punto vendita e potrai approfittare delle stesse condizioni di garanzia  
anche su questi prodotti.

Proteggi la tua scelta 
con l'estensione  
di garanzia Elica!

Protect your 
investment with 
an Elica extended 
warranty!Scegli un prodotto Elica e registralo su elica.com 

per ottenere una copertura extra e goderti la tua 
scelta in massima serenità. Purchase an Elica product and register it on elica.

com to unlock your extended warranty and enjoy your 
kitchen worry-free with complete peace of mind.

Fiducia nella qualità e durabilità dei prodotti Elica.
Questa garanzia premium esprima la nostra fiducia 
nella qualità e durabilità dei prodotti Elica, oltre che 
un impegno nel sostenere i nostri clienti nel corso 
del tempo. 

Trust in the unmatched quality and durability of 
Elica products.
Our extended warranty reflects our confidence in 
the superior quality and durability of Elica products, 
as well as our commitment to supporting our 
customers over time. 

Con Elica 7 anni di garanzia su piani a 
induzione, forni e cantinette vino!
Enjoy Elica's 7-year warranty on 
induction hobs, ovens and wine 
coolers
Ottieni il massimo dai tuoi 
prodotti con una garanzia estesa 
che copre i tuoi elettrodomestici 
cooking registrando l'acquisto su 
elica.com. 

Make the most of your products 
by registering your purchase on 
elica.com to enjoy the benefits 
of our extended warranty.

8 Garanzia.
Warranty.

Non perdere questa occasione: visita elica.com per le condizioni 
di garanzia dettagliate e per beneficiare subito dell’estensione di 
garanzia.

Don't miss out on this opportunity: visit elica.com for details on the 
warranty conditions and take advantage of the extended warranty 
today.

Buy a NikolaTesla or an Elica hood from the same store, and benefit from the 
same warranty conditions for these products.
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L’Etichetta Energetica è uno strumento fondamentale per scegliere 
il prodotto più idoneo alle proprie esigenze. Dalla sua lettura è 
possibile ottenere immediatamente informazioni non solo in merito 
ai suoi consumi di energia, ma anche un quadro semplice e chiaro 
dell’efficienza con cui essa espleta le sue funzioni. 

The Energy Label constitutes a fundamental tool for choosing the 
product for the user’s needs. The label provides instant information 
on energy consumption and the level of efficiency of the product’s 
performances.
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In ciascuna pagina del catalogo trovate la Classe Energetica del 
prodotto presentato. 

Per ottenere informazioni dettagliate di ciascuna versione del 
modello di interesse, tra cui tutti i parametri riportati nell’etichetta 
energetica, procedere come segue:

 Identificare il codice del prodotto di interesse

 Nel sito web www.elica.com accedere alla sezione DOWNLOADS 
dell’area ASSISTENZA, inserire il codice del prodotto nell’apposito 
campo di ricerca e scaricare il documento PDF (Product Fiche) 
che riporta tutte le caratteristiche del prodotto, in accordo ai 
regolamenti EU n° 65/2014 e 66/2014.

Each page of our catalogue contains the energy class of the 
product presented.

For obtaining detailed information on each version of the desired 
model, including all the parameters appearing on the energy label, 
proceed as follows:

 Identify the product code of the relevant model

 Visit the website www.elica.com and go to the DOWNLOADS 
section of the ASSISTANCE page, enter the product code in the 
search field and download the PDF document (Product Fiche) 
listing all the product features, as per EU regulations no. 65/2014 
and 66/2014.

1 NOME O MARCHIO DEL FORNITORE

2 IDENTIFICATIVO DEL MODELLO

3 CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA 

A+++ Massima efficienza - D Minima.

4 CONSUMO ANNUO DI ENERGIA STIMATO

Per utilizzo standard.

5 CLASSE DI EFFICIENZA FLUIDODINAMICA

Indica l’efficienza con cui la 
cappa è in grado di aspirare i 
vapori generati dalla cottura.

A Massima efficienza - G Minima.

6 CLASSE DI EFFICIENZA LUMINOSA

Indica l’efficienza con cui la 
cappa illumina il piano cottura.

A Massima efficienza - G Minima.

7 CLASSE EFFICIENZA FILTRAGGIO GRASSI

Indica l’efficienza con cui la 
cappa filtra i grassi generati 
dalla cottura.

A Massima efficienza - G Minima.

8 LIVELLO DI RUMOROSITÀ

Indica il massimo livello di rumore 
generato dal prodotto nell’utilizzo 
normale.

SUPPLIER NAME OR BRAND.

MODEL IDENTIFICATION CODE.

ENERGY EFFICIENCY CLASS

A+++ Maximum efficency - D Minimun.

ESTIMATED ANNUAL ENERGY CONSUMPTION

For standard use

FLUID DYNAMIC EFFICIENCY CLASS

Indicates the efficiency with which 
the hood is able to extract vapours 
through cooking

	A Maximum efficency - G Minimun.

LIGHTING EFFICIENCY CLASS

Indicates the efficiency with which the 
hood is able to illuminate the hob

	A Maximum efficency - G Minimun.

GREASE FILTERING EFFICIENCY CLASS

Indicates the efficiency with which 
the hood filters grease generated 
during cooking

	A Maximum efficency - G Minimun.

NOISE LEVEL

Indicates the maximum noise level 
generated by the product during normal 
use.

8 Etichetta energetica.
Energy label.

1 NOME O MARCHIO DEL FORNITORE

2 IDENTIFICATIVO DEL MODELLO

3 CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA 

A  Massima efficienza - G Minima.

4 CONSUMO ANNUO DI ENERGIA STIMATO

Per utilizzo standard.

5 LIVELLO DI RUMOROSITÀ

Indica il massimo livello di rumore 
generato dal prodotto nell’utilizzo 
normale.

6	 NUMERO DI BOTTIGLIE

1 NOME O MARCHIO DEL FORNITORE

2 IDENTIFICATIVO DEL MODELLO

3 CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA 

A+++ Massima efficienza - D Minima.

4 CONSUMO ANNUO DI ENERGIA STIMATO

Per utilizzo standard.

5	 VOLUME CAVITÀ

SUPPLIER NAME OR BRAND.

MODEL IDENTIFICATION CODE.

ENERGY EFFICIENCY CLASS

	A  Maximum efficency - G Minimun.

ESTIMATED ANNUAL ENERGY CONSUMPTION

For standard use

NOISE LEVEL

Indicates the maximum noise level 
generated by the product during normal 
use.

NUMBER OF BOTTLES

SUPPLIER NAME OR BRAND.

MODEL IDENTIFICATION CODE.

ENERGY EFFICIENCY CLASS

	A+++ Maximum efficency - D Minimun.

ESTIMATED ANNUAL ENERGY CONSUMPTION

For standard use

CAVITY VOLUME

1 2

2

3

45

3

4

5

6

1

CAPPE - PIANI ASPIRANTI - PIANI INDUZIONE
HOODS - ASPIRATION HOBS - INDUCTION HOBS

CANTINETTE VINO
WINE COOLERS

FORNI
OVENS


